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Kedves Diákok!
Tisztelt Tanárok!

A „MANDÁTUM” lejárt…

Most,  hogy  lezajlottak  a  DÖK  elnök 
választások,  részemről  már  csak  annyi  van 
hátra,  hogy  elköszönjek  és  néhány  jó 
tanáccsal lássam el az utódomat. 
Két évig töltöttem be ezt a posztot, és igazán 
élveztem  a  munkát!  Sosem  volt  terhes 
számomra,  bár  néha  áldozatokkal  járt,  de 
megérte.  Sokan csak azt  láthattátok,  hogy a 
folyosón rohangálva, (papírokkal a kezemben, 
tollal  a  számban,  ”tesicuccal”  a  fülemen) 
kutatok néhány ismerős arc - a képviselők – 
után,  vagy sulibulikkor  utolsó pénztárosként 
hagyom el  a  helyszínt   (bár  ezt  Láng  tanár 
úron kívül nem sokan látták).  Persze olykor 
nekem is jólesett volna tanulni a szünetekben, 
vagy  „kajálni”,  vagy  ehhez  hasonló 
hétköznapi  dolgokat  csinálni,  mint  amit 
bármelyikőtök,  de  én  inkább ezt  a  feladatot 
választottam, mert ilyen vagyok. A feladatom 
egészen „egyszerű” volt: szem előtt tartani a 
diákok  érdekét,  néhanapján  aláírásommal 
szentesíteni  pár  papírt,  részt  venni  az 

értekezleteken  és  beszélni  a 
hangosbemondóba.  De ennél  tulajdonképpen 
sokkal  több  voltam:  egy  csatorna  az  iskola 
vezetősége és köztetek, és ezért a lehetőségért 
nagyon  hálás  vagyok.  A  képviselőkön  és 
rajtam  keresztül  figyelmet  kaptunk,  így 
mindenki  előtt  nyitva  állt  a  lehetőség,  hogy 
részt vegyen a diákélet formálásában.

(Folytatás a 2. oldalon)

Fontos dátumok év végéig
február 27. 1600: fogadóóra
március 27. 1600: fogadóóra
április 5-10.: tavaszi szünet
április 24. 1600: fogadóóra
május 5.: ballagás
május 7-8-9.: írásbeli érettségik, illetve 

érettségi  szünet,  esetleg 
osztálykirándulás

június 15.: utolsó tanítási nap
június 22. 1700: tanévzáró ünnepély
június 18-22.: szóbeli érettségi (13.a)
június 19-22.: szóbeli érettségi (12.b)
június 25-28.: szóbeli érettségi (12.c)

(a szerkesztőség a műsorváltozás jogát fenntartja)

A Diáktanács tagjai:

9.a: Szánti Zsuzsa, Tujder Tamara
9.b: Németh Krisztián, Pápai Márk
9.c: Garaczi Boglárka

10.a: Mészár Zsófia, Mórocz Réka
10.b: Csáki Dániel
10.c: Szőke Szidónia
11.a: Csorba Bernadett

11.b: Varga Zsófia
11.c: Huszár Gergő
12.a: Illés Szabina
12.b: Harmat Szilvia
12.c: Kiss Fruzsina (DT elnöke)
13.a: Jenei Judit
DÖK segítő tanár: Láng Róbert



Valószínűleg  ennél  sokkal  jobban  is 
lehetett  volna  csinálni,  és  őszintén 
kívánom az utánam következőknek,  hogy 
tegyenek  meg  mindent,  amit  én  nem 
tudtam,  vagy  amire  még  csak  nem  is 
gondoltam,  mert  a  mi  kezünkben  is  van 
egy kis rész a “hatalomból”, csak tudni kell 
megfelelő alázattal kezelni az előttünk lévő 

lehetőségeket. Azt hiszem, ennél fontosabb 
része  nincs  is  ennek  a  feladatnak,  így 
legyen ez az  általam itt  hagyott  útravaló 
neked, Kedves Új Elnök asszony!

Köszönettel:
Kiss Fruzsina

12.c

A szavazás eredménye osztályonként:

Jegyzőkönyv a DÖK elnök választásáról  

9.a 9.b 9.c 10.a 10.b 10.c 11.a 11.b 11.c 12.a 12.b 12.c 13.a Összesen:
Csorba Bernadett 

jelöltre leadott 
szavazatok

8 3 2 0 20 24 27 7 7 2 13 3 12 128

Mészár Zsófia 
jelöltre leadott 

szavazatok
14 27 31 31 0 2 0 13 19 26 13 22 23 221

Tartózkodott 9 0 0 0 9 1 0 3 0 2 1 5 0 30
Hiányzott 3 3 1 0 0 5 0 0 3 2 0 3 0 20

Osztálylétszámok: 34 33 34 31 29 32 27 23 29 32 27 33 35 399

2007. május 1-től a DÖK új elnöke Mészár Zsófia 10.a osztályos tanuló lesz a leköszönő Kiss 
Fruzsina 12.c osztályos tanuló helyett.

Ahogy az iskolánkban,  a kollégiumban is 
megválasztják  a  DÖK  tagokat  midnen 
évben. Ezt a posztot három tag tölti be. Az 
idén három 10.a  osztályos  tanulót, Macsó 

Barbarát,  Mészár  Zsófiát  és  Tóth  Ágnest 
szavazták  meg.  A  hármójuk  döntése 
alapján Tóth Ágnes lett az elnök.

Néhány szó a félévi eredményekről

Ezúttal  szeretnénk tudomásotokra hozni a 
félévi eredményeket.
Ez  a  félév  rettenetesen  sok bukással  járt. 
Matematikából  31-en,  fizikából  11-en, 
németből  9-en,  angolból  8-an,  magyar 
irodalomból  2-en,  kémiából  10-en, 
biológiából  9-en,  informatikából  5-en, 
testnevelésből  és  célnyelvi  civilizációból 
1-1 tanuló bukott meg.
Ez botrányos, ennyi bukás talán még soha 
nem  volt  az  iskolánkban.  Riasztó,  hogy 
nekünk, diákoknak, akiknek csak az lenne 
a  dolgunk,  hogy  tanuljunk,  ennyi 
önszorgalmunk  sincsen.  Reméljük,  hogy 
év  végére  mindenki  szó  szerint  egyről  a  
kettőre jut majd.

Annak ellenére, hogy többségében nagyon 
rossz  eredmények  születtek,  voltak  olyan 
osztályok,  amelyek  kitűnően  teljesítettek. 
Ilyen például a 13.a és a 9.a osztály. A két 
osztály  tanulói  rengeteg  munkával, 
kitartással  és  szorgalommal  érhették  csak 
el a 4,12-es átlagot.
Gratulálunk  mindazoknak  a  diákoknak, 
akik  példásan  teljesítették  a  félévet,  és 
kívánjuk  nekik,  hogy  hasonló  sikerekkel 
gazdagodjanak az év további részében.
,, Nem elég a célt látni; 
járható útja kell,
és nem elég útra kelni,
az úton menni kell! 
(Váci Mihály)

Balogh Kitti, Mészár Zsófia 10.a



A jövő tanév elején, augusztus 30-tól szeptember 4-ig ismét lesz DOLOMIT-túra. Egekbe 
törő csúcsok, függőleges sziklafalak, ezt nyújtja a Dolomitok!

A  Dolomitok  kialakulása  kb.  200  millió  évvel  ezelőtt 
kezdődött. A dolomit a mészkőhöz hasonlóan alakult ki. Ezt a 

kőzetet  először  Dieudonné 
Dolomieu  francia  geológus 
különböztette  meg  a  mészkőtől 
1791-ben.  Később róla nevezték 
el dolomitnak a kőzetet, majd az 
egész térség elnevezése is ez lett. 
A dolomit ilyen vastag rétegben sehol máshol nem fordul elő a 
Földön!

A kirándulásokat az Olaszországhoz tartozó Keleti-
Dolomitokba  tervezzük.  Mindennap  más-más 
túraútvonalat járunk be. Szeretnénk feljutni a 2825 
méter  magas  Eötvös-csúcsra  is,  melyet  a  híres 
magyar  fizikusról,  Eötvös  Lorándról  neveztek  el. 
Kevesen  tudják  róla,  hogy  gyakorlott  hegymászó 

volt, és 40 éven keresztül itt töltötte a nyarat.

Várható költségek:
♦ szállás 11 euro/éjszaka
♦ buszköltség kb. 12500 Ft/fő

Jelentkezési határidő: 2007. február 28.

Ha kérdésetek van, keressétek Laszip 
Ferenc és Pintér Lajos tanár urakat.

DIÁKOK!
A Turbó Kft. diákakciója:

Amennyiben február hónapban jelentkezel a 2007. február 27-én induló tanfolyamra, az  
alábbi (2006-os) árakon szerezhetsz jogosítványt. Márciustól az árak már emelkedni fognak!

„B” személygépkocsi kategória: 
elméleti tandíj 19.000 Ft, 
gyakorlati óradíj 2600 Ft. 
(A jelentkezési korhatár 16,5 év).

„A1” és „Ak” motorkerékpár kategória: 
elméleti tandíj 19.000 Ft, 
gyakorlati óradíj 2800 Ft. 
(A jelentkezési  korhatár „A1”-re 15,5 év, 
„Ak”-ra 17,5 év).

További információk, induló tanfolyamok, jelentkezési lap stb:
Láng Róbert, vagy www.turbokft.uw.hu, vagy a bejárattal szemközti faliújság.

http://www.turbokft.uw.hu/


A páciens hálálkodva rázza az orvos kezét:
- Doktor úr, köszönöm! Nem akarom pénzzel 
megsérteni,  de  megígérhetem,  a 
végrendeletemben mindent Önre hagyok majd!
Mire az orvos:
- Ó, nagyon köszönöm! Viszont kérem vissza a 
receptet,  amit  adtam.  Szeretnék  egy  kicsit 
módosítani rajta…

*****
Egy srác még életében nem füvezett, ezért úgy 
dönt,  kipróbálja.  Teker is három stabot,  majd 
kimegy az erkélyre elszívni az elsőt.  Egyszer 
csak hirtelen elrepül előtte egy nagy tűzgolyó.
-  Azannyát!  Nem tudtam,  hogy  ez  ilyen  jó, 
mindjárt elszívom a másodikat is, lehet, hogy 
még jobb lesz.
El  is szívja,  de megint  egy tűzgolyó  repül el 
előtte.  Gondolja,  majd  a  harmadik  jobb lesz, 
ezért  azt  is  elszívja,  de  megint  elrepül  a 
tűzgolyó.  Emberünk  megéhezik,  kimegy  a 
konyhába,  ahol  az  anyja  kérdőre  vonja:
- Hol voltál fiam?
- Levegőztem az erkélyen.
- Három napig?

*****
- Mióta dolgozol ennél a cégnél?
- Mióta megfenyegettek, hogy kirúgnak.

*****
Szőke lány odamegy egy sráchoz a diszkóban 
ismerkedni. Megszólítja:
- Te milyen kocsival jöttél?
- Én? Busszal jöttem! 
- Aztaaa, van egy buszod?

*****
Miért  nem  készítik  az  egész  repülőgépet 
ugyanabból az anyagból, mint a fekete dobozt?

*****
- Nézd csak! Az ott nem egy macska az autó 
előtt... alatt... mögött?

*****
Ha  zavar,  ahogyan  vezetek...akkor...tünés  a 
járdáról!

*****
Egyszer  régen,  egy  japán  császár  rendeletet 
adott  ki:  keressék  meg  neki  a  világ 
legügyesebb  szamuráját,  hogy  őt  állítsa  a 

serege élére. Egy év után hárman jelentkeztek: 
egy japán, egy kínai és egy zsidó jelölt.
Eljött  a  nap,  hogy  bemutassák  tudásukat.  A 
japán szamuráj kinyitott egy kis dobozt, ebből 
felröppent  egy  légy.  A szamuráj  kirántotta  a 
kardját,  és  ssssssuuuhiiiii  -  a  légy  pontosan 
kettévágva hullott le.
-  Hihetetlen  képesség!  Lássuk,  mit  tud  a 
következő!
A  kínai  magabiztosan  előlépett,  szintén 
kieresztett  egy  kis  legyet,  és  a  kardjával 
sssssssiiiitty-sssssssuuuutty  -  röptében 
négyfelé vágta!
-  Elképesztő!  Kíváncsi  vagyok,  ezt  még 
űberelni  tudja-e  az  utolsó  jelölt.  A  zsidó  is 
felreptetett  egy legyet,  elő  a  kardját,  sssiityi-
sssittyi-sssitty-ssssuutty...  a  légy  még  mindig 
ott röpködött.
- Na mi az!? Nem tudod megölni? - kérdezte 
gúnyolódva a császár.
-  Ugyan  már!  Megölni?  Az  túl  könnyű  lett 
volna! Nade, körülmetélni!?

*****
Megy a csiga a sivatagban és beszél magában:
- Jaj, de hülye vagyok, én olyan hülye vagyok! 
Ilyen nincs, én vagyok a leghülyébb!
Megy tovább és újra megszólal:
-  Nem  is  vagyok  én  olyan  hülye,  nem  is 
vagyok hülye! Ki mondta, hogy hülye vagyok? 
Gyorsan lekopogom!
Lekopogja, majd:
- Ki az?
- Jaj, de hülye vagyok!

*****
Nyuszika találkozik az erdőben a medvével és 
így szól:
-  Képzeld,  medve.  Tegnap  találkoztam  a 
discoban  a  rókalánnyal.  Az  egész  estét 
végigtáncoltuk és miután hazakísértem, bevitt 
a  hálószobájába  és  azt  mondta:  "Nyuszikám, 
mindenem a tiéd!". Medve, hallod, ha ott lettél 
volna, még a hűtőt is el tudtuk volna hozni!

*****
Részeg nyuszika a rókához: 
-  Róka!  Hogyan  szólítsalak?  Róka  néninek, 
róka  bácsinak,  vagy  csak  egyszerűen 
lerókázzalak?
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